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27.04.2020г.
Тема: «Ядерные реакции» 
Глава 13 страницы 324-339. 

Подготовить конспект по плану:
1. Деление ядер урана.
2. Цепные ядерные реакции.

3. Ядерный реактор.

4. Термоядерные реакции.
28.04.2020г.

Тема: 
«Элементарные частицы» 
Глава 14 страницы 347-353. 

Подготовить конспект по плану:
1. Три этапа открытия элементарных частиц.

2. Открытие позитрона.

3. Античастицы.
Выполнить тест:
 Процесс взаимодействия атомного ядра с другим ядром или элементарной частицей, который может сопровождаться изменением состава и строения ядра:
а) ядерная реакция 
б) ядерное движение
в) ядерный взрыв

2. Последствием взаимодействия может стать деление:
а) атома
б) ядра 
в) молекулы

3. Впервые ядерную реакцию наблюдал Резерфорд в этом году:
а) 1929
б) 1939
в) 1919 
4. По механизму взаимодействия ядерные реакции делятся на столько видов:
а) 2 
б) 3
в) 4

5. Двухстадийный процесс, протекающий при не очень большой кинетической энергии сталкивающихся частиц (примерно до 10 МэВ):
а) прямые ядерные реакции
б) косвенные ядерные реакции
в) реакции с образованием составного ядра 
6. Теория механизма реакции с образованием составного ядра была разработана Нильсом Бором в этом году:
а) 1933
б) 1936 
в) 1930

7. Согласно этой теории ядерная реакция идёт в:
а) три этапа
б) четыре этапа
в) два этапа 
8. В среднем энергия связи равна столько МэВ:
а) 8 
б) 16
в) 4

9. Энергия связи является … энергией возбуждения составного ядра:
а) максимальной
б) постоянной
в) минимальной 
10. Переход в невозбуждённое состояние может осуществляться различными путями, называемыми:
а) маршрутами реакции.
б) каналами реакции 
в) тоннелями реакции.

11. α-частица столкнулась с ядром азота N. При этом образовались ядро водорода и ядро:
а) кислорода с массовым числом 17 
б) азота с массовым числом 14
в) фтора с массовым числом 19
Выслать на электронную почту преподавателя до 3 мая 2020 г   
	filinkovaivanova@yandex.ru
преподаватель 

Иванова С.А.

(тел. 8-963-866-56-86)


29.04.2020г.

Тема: «Решение тестовых заданий» 

Решить тест:

Вариант 1

Часть 1

Ответами к заданиям 1–24 являются слово, число или последовательность цифр или чисел. Запишите ответ в соответствующее поле справа. Каждый символ пишите без пробелов. Единицы измерения физических величин писать не нужно.

1.На рисунке представлен график движения автобуса по прямой дороге, расположенной вдоль оси X. Определите проекцию скорости автобуса на ось X в интервале времени от 0 до 30 мин.
2.В инерциальной системе отсчета сила ⇀F сообщает телу массой m ускорение, равное по модулю 2 м/с2. Чему равен модуль ускорения тела массой m2 под действием силы 2⇀F в этой системе отсчета?
3.На вагонетку массой 50кг, катящуюся по пути со скоростью 0.8м/с насыпают сверху 200кг песка. Определить скорость вагонетки после загрузки
4.Чему равен вес человека в воздухе с учётом действия силы Архимеда? Объём человека V = 50 дм3, плотность тела человека 1036 кг/м3. Плотность воздуха 1,2 кг/м3.
5
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На рисунке приведены графики зависимости координаты от времени для двух тел: А и В, движущихся по прямой, вдоль которой и направлена ось X. Выберите два верных утверждения о движении тел.
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1. Временной интервал между встречами тел А и В составляет 6 с.

2. Тело А движется со скоростью 3 м/с.

3. Тело А движется равноускоренно.

4. За первые 5 с тело А прошло 15 м.

5. Тело В движется с постоянным ускорением.

6.Груз изображенного на рисунке пружинного маятника совершает гармонические колебания между точками 1 и 3. Как меняются потенциальная энергия пружины маятника и скорость груза при движении груза маятника от точки 3 к точке 2?
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1. увеличивается

2. уменьшается

3. не изменяется

Запишите выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Потенциальная энергия пружины
	Скорость груза

	
	


7.Шайба массой m съезжает с горки из состояния покоя. Ускорение свободного падения равно g. У подножия горки кинетическая энергия шайбы равна Ек. Трение шайбы о горку пренебрежимо мало. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым их можно рассчитать. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

А) высота горки

Б) модуль импульса шайбы у подножия горки

ФОРМУЛА

1) Ek√2mg
2) √2mEk
3) √2Ekgm
4) Ekgm
8. В сосуде под поршнем находится идеальный газ. Давление газа равно 100 кПа. При постоянной температуре объем газа увеличили в 4 раза. Определите давление газа в конечном состоянии.
Ответ: _____ кПа.

9. Газ переводят из состояния 1 в состояние 3 так, как показано на p-V-диаграмме. Чему равна работа, совершенная газом в процессе 1-2-3, если р0 = 50 кПа, V0 = 2 л?
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Ответ: _____ Дж.

10. Какое количество теплоты отдает чугунная деталь массой 10 кг при понижении ее температуры на 20 К?
Удельная теплоемкость чугуна C=500Джкг∘C
Ответ: _____ кДж.

11. Зависимость объема постоянной массы идеального газа от температуры показана на V-T-диаграмме (см. рисунок). Выберите два верных утверждения о процессе, происходящем с газом.
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1. Давление газа минимально в состоянии А.

2. При переходе из состояния D в состояние А внутренняя энергия уменьшается.

3. При переходе из состояния В в состояние С работа газа все время отрицательна.

4. Давление газа в состоянии С больше, чем давление газа в состоянии А.

5. Давление газа в состоянии D больше, чем давление газа в состоянии А.

12. На рисунках А и Б приведены графики двух процессов 1-2 и 3-4, каждый из которых совершается одним молем аргона. Графики построены в координатах p-V и V-T, где р - давление, V - объем и Т - абсолютная температура газа. Установите соответствие между графиками и утверждениями, характеризующими изображенные на графиках процессы.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.

ГРАФИКИ
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УТВЕРЖДЕНИЯ

1) Внутренняя энергия газа уменьшается, при этом газ отдает теплоту.

2) Над газом совершают работу, при этом газ отдает теплоту.

3) Газ получает теплоту, но не совершает работы.

4) Газ получает теплоту и совершает работу.

	А
	Б

	
	


13. По трем тонким длинным прямым параллельным проводникам текут одинаковые токи I (см. рисунок). Как направлена сила Ампера, действующая на проводник 3 со стороны двух других (вверх, вниз, влево, вправо, от наблюдателя, к наблюдателю)? Расстояния между соседними проводниками одинаковы. Ответ запишите словом (словами).
[image: image8.png]



Ответ: _____

14. На рисунке представлен участок электрической цепи. Каково отношение количеств теплоты Q1/Q2, выделившихся на резисторах R1 и R2 за одно и то же время?
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Ответ: _____

15. Луч света падает на плоское зеркало. Угол между падающим лучом и зеркалом равен 30°. Определите угол между падающим и отраженным лучами.
Ответ: _____ °.

16.Два незаряженных стеклянных кубика 1 и 2 сблизили вплотную и поместили в электрическое поле, напряженность которого направлена горизонтально вправо, как показано в верхней части рисунка. Затем кубики раздвинули и уже потом убрали электрическое поле (нижняя часть рисунка). Выберите из предложенного перечня два утверждения, которые соответствуют результатам проведенных экспериментальных исследований, и укажите их номера.
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1. После того, как кубики раздвинули, заряд первого кубика оказался отрицателен, заряд второго — положителен.

2. После помещения в электрическое поле электроны из первого кубика стали переходить во второй.

3. После того, как кубики раздвинули, заряды обоих кубиков остались равными нулю.

4. До разделения кубиков в электрическом поле левая поверхность 1-го кубика была заряжена отрицательно.

5. До разделения кубиков в электрическом поле правая поверхность 2-го кубика была заряжена отрицательно.

17. Как изменятся частота собственных колебаний и максимальная сила тока в катушке колебательного контура (см. рисунок), если ключ К перевести из положения 1 в положение 2 в тот момент, когда заряд конденсатора равен 0?
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
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1. увеличится

2. уменьшится

3. не изменится

	Частота собственных колебаний
	Максимальная сила тока в катушке

	
	


18. Установите соответствие между сопротивлением участка цепи постоянного тока и схематическим изображением этого участка цепи. Сопротивления всех резисторов на рисунках одинаковы и равны R.
СОПРОТИВЛЕНИЕ УЧАСТКА ЦЕПИ

А) 3R

Б) 2R/3

УЧАСТОК ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА
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19.Чему равно число протонов и нейтронов в изотопе азота 147N ?
	Число протонов
	Число нейтронов

	
	


20.Период полураспада изотопа натрия 2211Na равен 2,6 года. Изначально было 208 г этого изотопа. Сколько его будет через 5,2 года?
Ответ: _____ г.
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